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Adu: @ Matematik Foc Tarih
Soyadi S 2IF Calisma Kagid SO [.....[2017
---SAYILARI KARSILASTIRMA--- ---Mini Test---

lkili balonlar karsilastiralim. Soyss kiictik olan balonu boyayalim.

Serkan

RITMIK SAYALIM -
4 Arkadaslar, 18 $D3|5|ndun bu;-‘.lmJIP |
ileriye dogru licer ritmik soydigimzda |
|\ dérdiincii saymada hangi sayy séyleriz?

Asagidaki say dogrusu {izerinde kacar ritmik sayma HC'P’I'

mistir’?
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Problem: Masadaki 3 tabaktan birincisinde 10 cilek, ikincisinde

9 cilek, tciinciisinde 7 cilek var. Uc tabaktaki cileklerin sayilar

toplami kag eder?

Problem : Giines 12 yasinda, annesi 39 yasinda, babasi ise
annesinden 3 yas bliyiiktir. Buna gdre iiciintin yaslan toplami kactir?

Enes SERT
2/F Sinifi Calismalari

Problem : Okulumuzun 2 A sinifinda 18, 2 B sinifinda 40 dgrenci
var. 2 C sinfindaki &grenci sayssi ise 2 B sinifindan 3 eksiktir. Ue
siniftaki grencilerin sayilari toplami kagtir?

Eksileni 40, ¢ikani 35 olan bir
gtkarma igleminde farkin 3 faz-
lasi kag olur?
A) 5

B) 8 c) 2

. 4 duzine kalemden, 3 deste ka-
‘ lemi ¢ikartirsak sonug kag olur?
A) 18

B) 4 C) 12

27 cevizin kag tanesini yersem
geriye 19 ceviz kalir?
A) 12

B) 14 C)8

Ekrem 9, Melike 7, Berkay ise |
Ekremden 3 yas kiigiiktiir. Ugii- |
niin yaslari toplami kagtir?

A) 22

B) 19 C) 18

44 + 35 =7

isleminin zihinden yaparsak asa-
gidaki sayilardan hangisini bu-
lunuz?
A) 69

B) 96 C) 79

Kilogram fiyati é TL olan muz-/
dan 2 kilogram aldim. Saticiya
20 TL verirsem, geriye kag¢ TL
para uzeri alirim?

A) 6

B) 8 C) 4
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Ad: @ Matematik 2o Atasoziiniin Anlamini gren
Soyadi = 2/F Calisma kagudr | (. Sakinan géze ¢op batar.
---- Problem Cé6zelim---- ----Mini Test----

Mustafa 18 yasindadir. Mustafa’nin abisi 6 yas, ablas: 4 yas
Mustafa’dan bilyiiktiin. Buna gére Mustafa’nin abisi ve
ablasinin yaslari toplami kaghir?

Bir firma reyona koydugu bir elbiseden ocak ayinda 18,
subat ayinda 14 ve mart ayinda 8 tane satmishir. Bu firma
bu elbiseden ocak, subat ve mart aylarinda toplam kag
tane satmistir?

_Bir firinda cumartesi 51 simit ve 33 kepekli ekmek sahil-
mishir. Buna gore firinda toplam kag simit ve kepekli ekmek
satilmishir?

Dilara’nin kiitlesi 42 kilogram ve Davut’un kiitlesi 57 kilog-
ramdir. Ikisinin kiitlesi toplami tahminen kag kilogramdir?

ﬁ Postane
n 23 metre ::-.-f‘
Eyip =
3
o
: 5 43 metre sl

Banka Market

Eyiip bulundugu noktadan dnce postaneye, oradan markete
ve oradan da bankaya gidiyor. Eyiip ka¢ metre yol yiirii-
miistir?

. Bir top sepetinde 85 top vardir. Bu toplardan 18'i mavi,
37'si yesil ve geri kalanlar kirmizidir. Sepette kag kirmizi
top vardir?

Bir sepefteki 60 yumurtanin 23 tanesi kinld.
Kalan yumuttalarin 30 fanesi satilinca sepefte
kag yumurfa kalir?

Nermin 7 yil sonta 15 yasinda olacakfir. Nermin
3 yil once kag yagindaydi?

98 santimetre uzunlugundaki bir ipin her iki
ueundan 18 santimefre kesiliyor. Geri kalan ipin
uzunlugu kag sanfimefredir?

Cebinde 40 £ olan Sena, fanesi 4 £ olan
kitaplardan 8 tane aldiginda kag lirasi kalir?

Bir gicekgide 92 tane gigek vardir. 7 desfe gigek¢
safldiginda geriye kag gigek kalir?

Bir hastanede hemsirelerin sayisi. dokforlarin
sayisindan 21 fazladir. Bu hastanede 16 dokior
olduguna gore hemsire ve dokforlarin foplam
sayisi kaghir?

Tki dogial sayinin toplami 82dir. Bu sayllardan
biri 53 olduguna gore bu ki sayinin farki
kagtir?

Enes SERT
2/F Sinifi Calismalari
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